C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresade dulces utiliza 28 pintas de chocolate para hacer 4 cgjas de dulces. ¢Cudl es
|a tasa de pintas de chocolate por cgja? 1
2) Pagamos $21 por 3 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 2.
3.
3) Un restaurante usd 5 cajas de tenedores de pléstico en 8 meses. Utilizaron deuna
cajade cada mes.
4.
4) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gan6 $12, lo que esunatasade $
____por hora 5.
5) Un panadero utiliza 4 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd deuna | e.
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
7.
6) Unaempresa de juguetes utiliza 6 pintas de pléstico para hacer 3 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura
8.
7) Un corredor vigj6 18 kilémetros en 9 dias. ¢Cudl eslatasa que vigjé por dia?
9.
8) A unaimpresoraletomd 4 minutosimprimir 28 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10.
minuto?
R . ’ R 7 ’ 11'
9) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 10 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
12.
10) Por cada 4 millas que Carmen trotd, Octavio trotd 3 millas. Si Carmen trot6 1 milla, que
tan lgjos habra trotado Octavio? 13.
11) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizo deuna || 14.
cajaen cada casa de aves.
- . ) 15.
12) Unaempresade dulces utiliza 90 galones de jarabe para hacer 9 lotes de dulces. (Cudl es
latasa de jarabe por lote?
13) Un cientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun
galén cada hora que trabaja.
14) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 56 plumas en 8 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) El duefio de unaferia hizo 54 délares cuando un grupo de 9 personas entrd, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresade dulces utiliza 28 pintas de chocolate para hacer 4 cgjas de dulces. ¢Cudl es
la tasa de pintas de chocolate por cga? 1 7
2) Pagamos $21 por 3 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 2. 4
5
: - - 3. 8
3) Un restaurante usd 5 cajas de tenedores de pléstico en 8 meses. Utilizaron deuna
cajade cada mes.
4 2
4) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gan6 $12, lo que esunatasade $ 4
____por hora 5. 7
5) Un panadero utiliza 4 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd deuna | e. 2
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
7 2
6) Unaempresa de juguetes utiliza 6 pintas de pléstico para hacer 3 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura 7
8.
7) Un corredor vigj6 18 kilémetros en 9 dias. ¢Cudl eslatasa que vigjé por dia? 2
9. 10
3
8) A unaimpresoraletomd 4 minutosimprimir 28 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10. 4
minuto? >
/,
R . ’ R 7 ’ 11' 4
9) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 10 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
12, 10
10) Por cada 4 millas que Carmen trotd, Octavio trotd 3 millas. Si Carmen trot6 1 milla, que 2/
tan lgjos habratrotado Octavio? 13. 3
11) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizo deuna || 14. !
cajaen cada casa de aves.
12) Unaempresade dulces utiliza 90 galones de jarabe para hacer 9 lotes de dulces. (Cudl es
latasa de jarabe por lote?
13) Un cientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun
galén cada hora que trabaja.
14) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 56 plumas en 8 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) El duefio de unaferia hizo 54 délares cuando un grupo de 9 personas entrd, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
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